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L’Infuseur

Manufacture de Digoin
Q de Bouteilles

What Matters

Les marques Aline K Bijoux, Charity bougies de NY, les œuvres 
artistiques ainsi que certaines pièces uniques de L’Atelier CLF, 
ne sont pas dans ce catalogue de Call&Collect car votre choix 
en boutique est évidemment requis.

Au plaisir de vous voir très bientôt, merci ;) !

Tous les prix de ce catalogue sont indiqués en TTC.

Pour passer commande :
Par téléphone : 02 41 76 23 07
Par mail : bonjour@atelier-clf.fr
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Aequo Design

Bougeoir La Fabrique
Fabriqué dans le Nord (59)
26x22x8cm
En brique rouge de récupération

70€

Support à pétales
Fabriqué dans le Nord (59)

À placer sur votre bouteille en verre préférée pour la 
transformer en Soliflore.

En PLA* à l’imprimante 3D, col. Blanc ou Noir

12€

*PLA : l’acide polylactique est un polymère biodégradable en 
compostage industriel. Homopolymère biosourcé, le PLA est 
obtenu à partir d'amidon de maïs, c’est la première alternative 
naturelle au polyéthylène.
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Boutures d’Objets

Lampe SCALAE
Fabriquée en France à partir de matériaux recyclés.
En sable noir de fonderie récupéré.
Avec variateur et ampoule à LED classe A+.

358€

Lampe SCALAE
Fabriquée en France à partir de matériaux 
recyclés.
En coquilles d’huîtres récupérées.
Avec variateur et ampoule à LED classe A+.

358€

Vase VASEAS
Fabriqué en France à partir de matériaux recyclés.

En verre de déconstruction (parebrise récupéré).
Version haute : diam. 12cm x 22cm de hauteur
Version basse : diam. 22cm x 12cm de hauteur 

À l’unité, 106€
210€ les deux
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Photophore LUCE
Fabriqué en France à partir de matériaux 
recyclés.
En sable noir de fonderie récupéré.
Avec bougie « chauffe-plat » et globe en 
bouteille de vin récupérée.

75€

Lampe SEPALUM
Fabriquée en France à partir de matériaux recyclés.

En volants de badminton récupérés.
Avec interrupteur et ampoule à LED classe A+.

295€

Vase VASEAS
Fabriqué en France à partir de matériaux recyclés.
En coquilles d’huîtres récupérées.
Version haute : diam. 12cm x 22cm de hauteur
Version basse : diam. 22cm x 12cm de hauteur 

À l’unité, 106€
210€ les deux

Photophore LUCE
Fabriqué en France à partir de matériaux recyclés.

En verre de déconstruction (parebrise récupéré).
Avec bougie « chauffe-plat » et globe en bouteille 

de vin récupérée.

75€
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Charvet éditions

Torchon 100%lin
Tissé dans le Nord (59) avec du lin français.
Dim. 51x80cm motif « bistrot » 
col. Romarin et rayures noires.

19€

Torchon 100%lin
Tissé dans le Nord (59) avec du lin français.

Dim. 51x80cm motif « bistrot » 
col. Blanc et rayures noires.

Lavable à 95°C…mais 40°C suffisent ! ;)

16€
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Torchon 100%lin
Tissé dans le Nord (59) avec du lin 

français.
Dim. 45x75cm motif « Bon Appétit » 

col. Ficelle et texte noir.

19€

Torchon 100%lin
Tissé dans le Nord (59) avec du lin français.
Dim. 45x75cm motif « Lustucru » 
col. Blanc et motif noir.

19€



Torchon 100%lin
Tissé en France avec du lin français.

Dim. 52x75cm motif « country » 
col. Pétrole et motif 2 rayures noires.

Lavable à 60°C

19€
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Tablier 100%lin
Tissé en France avec du lin français.
À bavette et large poche centrale, 
Dim. 102x92cm 
col. Bleu bricoleur
col. Noir maître d’hôtel

52€

Serviettes/Sets de table 100%lin
Tissé en France avec du lin français.
Dim. 45x35cm motif « Bon Appétit » 

col. Blanc et texte noir.

le lot de 2  - 26€



Enez éditions
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Planche à tapas 
ou dessous de plat

Fabriqué à la main sur l’île de Groix.
En coquilles d’huîtres et de moules récupérées, 

liant de gypse. 
Dim. 22x20cm, lavable à l’eau claire et savon.

42€

Porte-savon
Idéal pour nos shampoings solides ;)
Fabriqué à la main sur l’île de Groix.

En coquilles d’huîtres et de moules 
récupérées, liant de gypse. 

Dim. 12x9cm, lavable à l’eau claire et savon.

28€

Soliflore
Fabriqué à la main sur l’île de 
Groix.
En coquilles d’huîtres et de 
moules récupérées, liant de 
gypse. 
Dim. 9x9cm, lavable à l’eau 
claire et savon.

49€



Filt 1860
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Sac filet XXL
Fabriqué en Normandie (14)

100% coton, teinture AEKO-TEX
lavable en machine.

Dim. 70x70cm, idéal pour le yoga, la plage ou la 
buanderie.

Col. Gris pluie, Noir, Écru et Rainbow.

46€

Sac filet mini
Fabriqué en Normandie (14)

100% coton, teinture AEKO-TEX
lavable en machine.

Dim. 25x25cm
Col. Gris pluie, Gris plomb, Aquarius, Noir, 

Kaki, Écru, Sépia et Rainbow.

12€

Sac filet moyen
Fabriqué en Normandie (14)

100% coton, teinture AEKO-TEX
lavable en machine.

Dim. 40x40cm
Col. Gris plomb et Noir.

14€



Jars céramistes
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Collection Dashi Charbon
Fabriquée dans la Drôme (26)
Grès émaillé à la main.

Tasse à café H7cm                    28€
Gobelet à thé H11cm 40cl        37€
Bol 60cl                                     35€
Assiette légèrement 
creuse diam.25,5cm                  35€

Collection Dashi Vert Cuivre
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main.

Gobelet à thé H11cm 40cl        33€
Bol 60cl                                     35€

Collection Dashi Vert Olive
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main.

Bol 60cl                                     41€

Collection Dashi Cachou
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main couleur aléatoire.

Bol 60cl                                     41€
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Collection Maguelone Orage Uni
Fabriquée dans la Drôme (26)
Grès émaillé à la main.

Plat à sushis rectangulaire 29,5x12cm 32€
Assiette ronde diam.20cm 21€
Assiette ronde diam.31cm 34€
Bol diam.16cm 35€
Saladier diam.22,5cm 39€

Collection Studio Buvard
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main.

Assiette ronde diam.19cm 20€
Assiette ronde diam.23,5cm 22€
Assiette pasta diam.21cm 25€
Coquetier H4,5cm 11€
Gobelet H5,5cm 14€
Gobelet H10cm 17€
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Collection Tourron Écorce
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main.

Assiette ronde diam.17cm       17€
Assiette ronde diam.31cm      33€
Gobelet H8cm                          13€

Collection Wabi Awa
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main, couleur aléatoire.

Petite assiette forme aléatoire 
Col. noir et bleu gris dim.23x21cm        42€

Collection Dashi Quartz 
Craquelé
Fabriquée dans la Drôme (26)
Grès émaillé à la main.

Tasse à café H7cm                    30€
Assiette légèrement creuse
diam.25,5cm                              39€



13

Collection Les Sages
Fabriquée dans la Drôme (26)

Grès émaillé à la main.

Vase « Lucrèce » col. Blanc mat 
H14cm, 69€

Vase « Lucrèce » col. Noir satiné 
H14cm, 69€

Vase « Homère » Quartz craquelé 
col. Céladon H14cm, 70€

Vase « Médée » Quartz craquelé 
col. Blanc H17cm, 79€

Vase « Virgile » Quartz craquelé 
col. Vert tendre H14cm, 79€

Collection Dashi Vert Doux
Fabriquée dans la Drôme (26)
Grès émaillé à la main.

Bol 60cl                                     35€



La Rochère
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Collection Lyonnais
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute résistance.

Verre à pied, col. Transparent        6,50€
Verre à pied, col. Anthracite            7,50€
Gobelet, col. Transparent               6,00€
Gobelet, col. Anthracite                   6,50€

Collection City
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute 
résistance.

Verre à pied empilable !!
col. Transparent 

le lot de 2, 12€

Collection Zinc
Fabriquée en Haute-Saône (70)
Verrerie professionnelle haute résistance.

Tasse à café court, col. Transparent 
le lot de 2, 10€

Tasse à café long, col. Transparent 
le lot de 2, 14€
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Collection Périgord
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute 
résistance.

Verre à pied 7€
Verre à cocktail 7€
Gobelet, le lot de 2, 12€
Flute à champagne, le lot de 2, 12€
Bol 7€

Collection Flore
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute résistance.

Tasse à café, le lot de 2,   12€
Tasse à capuccino              9€

Collection Troquet
Fabriquée en Haute-Saône (70)
Verrerie professionnelle haute résistance.

Tasse à café court ou petite verrine
col. Transparent 
le lot de 4 motifs différents, 20€

Collection After
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute résistance.

Verre shooter ou petite verrine
col. Transparent 

le lot de 4  - 2 motifs différents, 20€
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Collection Excelsior
Fabriquée en Haute-Saône (70)
Verrerie professionnelle haute 
résistance.

Coupe à dessert     7,50€

Collection Saga
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute résistance.

Verre à cocktail, à bière…
col. Transparent 

le lot de 4  - 2 motifs différents, 27€

Carafe Loof
Fabriquée en Haute-Saône (70)

Verrerie professionnelle haute 
résistance.

Soufflé bouche       87€



L’Atelier CLF

Collection Cathédrale
Fabriquée à Limoges dans la Haute-Vienne (87)

Série limitée de 30 exemplaires, signée et 
estampillée au dos.

Dessin original de la Cathédrale d’Angers par 
Claire Lebrun Fontaine.
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Assiette ronde plate, diam. 27cm   49€
Assiette ronde plate, diam.16cm     38€



L’Infuseur
Les Infusions
Mélanges de plantes
Fabriqués à Vaucresson (92)
Les infusions et les thés verts & blancs sont fabriqués et assemblés 
en France et proposés dans un packaging éco-conçu bleu marine. 
Ces boissons aux plantes soigneusement sélectionnées vous 
offriront leurs bienfaits pour une pause plaisir et bien-être. À faire 
infuser puis à boire chaudes ou glacées.
Provenance des cultures de thé : thé vert du Japon, thé blanc de 
Chine et thé noir d’Inde ou de Ceylan.

Toute la collection est BIO et certifiée ECOCERT.

N°1 LIGNE Citronnelle, chicorée, rooibos, morceaux d’ananas, 
écorces d’oranges, réglisse, arome naturel de mandarine.

N°2 CALME Honeybush, écorces d’oranges, citronnelle, verveine, 
pétales de fleur d’oranger, fenouil doux, carvi noir, pétales de fleurs 
de bleuet, arôme naturel de fleurs d’oranger, fleurs de lavande.

N°3 DIGESTIF Romarin, sauge, thym de Provence, menthe 
poivrée, anis, réglisse, basilic, cannelle, boutons de rose, pétales de 
roses, huile essentielle de bergamote.

N°4 TONIQUE Menthe douce, écorces d’oranges, gingembre, 
écorces de citrons, cannelle, maté vert, ginseng, clous de girofle.

N°5 DELICE Verveine, marjolaine, pétales de roses, grué de 
cacao, pétales de coquelicots, vigne rouge, arôme naturel d'oranges, 
pétales de soucis et de bleuets.

N°6 DETOX Morceaux de pommes, citronnelle, baies de 
genièvre, hibiscus, cassis, ortie, maté vert, arôme naturel de cassis.

N°8 ZEN Morceaux de pommes, fleurs de camomille, honeybush, 
écorces d’oranges, chicorée, thym, verveine, pétales de fleurs 
d’oranger, basilic sacré.

19€

LE COFFRET DÉGUSTATION
Le très beau coffret « Collection d’infusions » réunit les 6 mélanges naturels 
signature de L’infuseur, pour un total de 36 sachets d'infusions.
& il est rechargeable sur commande…

44€
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Les Thés verts
Mélanges de plantes
Fabriqués à Vaucresson (92)
Les infusions et les thés verts & blancs sont fabriqués et assemblés 
en France et proposés dans un packaging éco-conçu bleu marine. 
Ces boissons aux plantes soigneusement sélectionnées vous 
offriront leurs bienfaits pour une pause plaisir et bien-être. À faire 
infuser puis à boire chaudes ou glacées.
Provenance des cultures de thé : thé vert du Japon, thé blanc de 
Chine et thé noir d’Inde ou de Ceylan.

Toute la collection est BIO et certifiée ECOCERT.

EN VRAC

N°21 MENTHE Thé vert gunpowder, anis vert, menthe douce, 
menthe poivrée, écorces d’oranges, pétales de soucis.

N°23 GINGEMBRE Thé vert sencha, thé vert du yunnan, 
gingembre, genévrier, morceaux de pommes.

16€

EN SACHETS (qu.15, sans plastique ni colle)

N°21 MENTHE Thé vert gunpowder, anis vert, menthe douce, 
menthe poivrée, écorces d’oranges, pétales de soucis.

N°22 ALGUES Thé vert sencha, thé vert chunmee, genmaicha
du japon, fenouil, algues océanes, sauge, verveine.

N°23 GINGEMBRE Thé vert sencha, thé vert du yunnan, 
gingembre, genévrier, morceaux de pommes.

14€
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Spécial NOËL
Un magnifique calendrier de l’Avent à venir 
découvrir en boutique. Réutilisable comme 
un mini-présentoir de 24 tiroirs en carton 
recyclé et remplis de surprises. Un cadeau très 
élégant et gourmand … à offrir ou s’offrir !



Manufacture de Digoin

Collection Blanche
Fabriquée en Saône et Loire (71)
En grès cuit à 1250°C.

Vinaigrier 3L 115€
Pot à eau 1L 48€
Cruchon bouteille 0,60L 34€
Cruchon avec anse 0,50L 34€
Cruchon avec anse 1L 45€
Accessoire bec verseur pour cruchon 5,50€
Écuelle petite 14€
Boite ronde 0,5L H12cm 33€
Boite ronde 1L H15cm 43€
Terrine ronde diam.21cm 33€
Plat rectangulaire 26x21cm 41€
Plat rectangulaire 31x26cm 57€
Plat rond diam.28cm 44€
Terrine ovale 1L couvercle poisson 95€
Cuillère de service 33cm 34€
Louche de service 27cm 36€
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Collection Bleu nuit
Fabriquée en Saône et Loire (71)
En grès cuit à 1250°C.

Vinaigrier 3L                                          115€
Pot à eau 1L                                            48€
Cruchon bouteille 0,60L                      34€
Cruchon bouteille col. Naturel 0,60L 34€
Cruchon avec anse 0,50L                    34€
Cruchon avec anse 1L                            45€
Écuelle petite                                           14€



Q de bouteilles
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Verre 33cl
Fabriqué à la main au Touquet

Avec des bouteilles de vin françaises.
Col. Vert Vert

Col. Vert Olive

En coffret de 4, 33cl

56€

Verre 33cl
Fabriqué à la main au Touquet

Avec des bouteilles de vin françaises.
Col. Verre transparent

En coffret de 4, 33cl

56€

Verre 25cl
Fabriqué à la main au Touquet
Avec des bouteilles de vin françaises.

Coffret de 4 couleurs en panaché, 25cl
Coffret de 4 col. Vert, 25cl
Coffret de 4 col. Vert olive, 25cl
Coffret de 4 col. Transparent, 25cl

52€
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Vase bouteille
Fabriqué à la main au Touquet
Avec des bouteilles de vin françaises.
Vase vendu dans un coffret en carton recyclé.

Vase small H16cm, col. Vert Olive 16€TTC
Vase small H16cm, col. Vert 16€TTC
Vase médium H20cm, col. Vert 31€TTC
Vase large H23cm, col. Vert Olive 43€TTC
Vase large H23cm, col. Vert 43€TTC



Collection Soin - certifié Ecocert, végan et Bio

GEL DOUCHE
Flacon verre renforcé  290ml 15€
Écorecharge            290ml 8€

EAU DÉMAQUILLANTE
Flacon verre renforcé 290ml 17€
Écorecharge 290ml 10€

LINGETTE DÉMAQUILLANTE
Le lot de 5 19€

DÉODORANT à bille
Flacon rechargeable 12€

DENTIFRICE
Flacon adulte 90ml 10€
Écorecharge 180ml 9€
Flacon enfant 90ml 10€
Écorecharge 180ml 9€

VERSION MINI pour le WEEK-END
Eau démaquillante 25ml 7€
Dentifrice adulte 25ml 7€
Huile corps cheveux 25ml 8€
Crème universelle 25ml 8€

WhatMatters
Pour la Cuisine - certifié Ecocert, végan et Bio

LIQUIDE VAISSELLE 
Flacon verre renforcé 290ml 16€
Écorecharge 290ml 6€

ÉPONGE LAVABLE en Lave Linge
Noire 8€
Grise 8€

PASTILLE LAVE VAISSELLE 
Flacon verre renforcé 20tabl. 20€
Écorecharge 55tabl. 21€
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Pour être un consomma(c)teur
et passer commande :

Par téléphone au : 02 41 76 23 07
Aux horaires d’ouverture :
Du mardi au vendredi de 10h30/12h30 - 14h00/19h00
Le samedi de 10h30/19h00

Ou par mail : bonjour@atelier-clf.fr
À n’importe quelle heure !

Service Call

&Collect
73 rue du Mail 49100 Angers

Vos articles seront préparés, emballés si besoin dans un 
beau paquet cadeau spécial « récup » et prêts à être 

offerts…

www.atelier-clf.fr




